



В Черекском районе возбуждено уголовное дело в отношении руководителя крестьянско-фермерского хозяйства, подозреваемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям жизни и здоровья потребителей

29 июля 2011 года около 22 часов в бассейне с высокотермальной водой, расположенном на окраине селения Аушегер Черекского района, утонул 7-летний мальчик. В ходе проведенной доследственной проверки по факту смерти ребенка установлено, что руководитель крестьянско-фермерского хозяйства «Жабалиев», в ведении которого находится указанный бассейн, не имея лицензии на осуществление медицинской деятельности и на право пользования недрами, в отсутствие специализированного медицинского контроля и соответствующих спасателей, оказывал на платной основе услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, организовав бассейн для купания граждан. По данному факту Урванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении руководителя указанного предприятия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2011

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/610331>